

4月全国开展医药卫生服务价格大检查

医院越权制定药价将受5倍重罚

为减轻群众不合理的医药费用负担,发展改革委、监察部等6部门决定从今年4月起开展全国医药卫生服务价格大检查,检查去年以来政府定价药品最高零售价执行情况,医疗服务价格项目规范执行情况,一次性医用耗材、检查检验的价格与收费执行情况等。

这次大检查的对象包括:药品

生产经营企业(含社会零售药店);医疗机构(含对外有偿服务的军队、武警等医疗机构、民办医疗机构、乡镇卫生院、城市社区卫生服务机构)、疾病预防控制中心、血站、药品集中采购工作机构以及与医药卫生服务有关的部门和收费单位。另外,6部门规定,对重大价格违法行为的检查可追溯到上一年度。

这次检查内容涉及十大方面,如:政府定价药品是否按规定价格执行、有无越权制定价格,是否存在突破政府规定的最高零售价格销售,或者采取改换药品名称、规格及包装等形式变相涨价的;医疗机构销售药品,是否严格执行规定的加价率政策,有无变换方式,抬高名义进价、降低实际进价,变相提高加价率的行为,医院自制药品价格是否按照价格

管理部门规定的作价办法核定;实施基本药物制度的基层医疗卫生机构销售药品,是否严格执行零差率政策。

6部门表示,对重大价格违法案件,除没收全部违法所得外,还要处以最高5倍的罚款;对于政府部门及其工作人员的违纪违法问题要坚决查处,追究有关人员责任。

(据新华网)

云南发生矿难 9人遇难

新华社昆明3月16日电(记者李倩)据云南省富源县人民政府新闻办通报,3月16日1时6分,富源县黄泥河镇嘎拉煤矿一掘进工作面发生煤与瓦斯突出事故,井下当班85人,74人安全升井,事故造成9人遇难,2人受伤。

潜逃13年 三亚落网

新华社海口3月16日专电 15日,海南三亚公安边防支队藤桥边防派出所通过深入开展“大走访”开门评警活动,成功抓获一名潜逃13年之久的网上批捕在逃人员。

藤桥边防派出所民警在开展“大走访”开门评警活动中掌握某果园地潜藏一名在逃人员的线索后,立即组织民警进行摸排调查,最终确定了这名在逃人员的基本情况及其活动规律。15日下午将正在果园地做工的李某抓获。

经对李某本人询问,并与系统比对证实:李某1998年在福建古田县伙同4人对一中巴车司机实施抢劫后潜逃,后辗转潜入海南。在2001年化名李海丰在海南三亚南田附近农场打工,隐姓埋名潜逃13年,想不到被前来“大走访”的民警一举抓获。

山西客货车相撞 12人死亡

新华社太原3月16日电(记者叶健)记者从山西省临汾市政府获悉,16日凌晨,临汾市尧都区发生一起特大交通事故,造成12人死亡,16人受伤。

据了解,16日5时左右,临汾市尧都区108国道与霍侯路交叉路口大韩村口发生一起特大交通事故,一辆大货车与一辆大客车(核载55人,实载27人)相撞,造成9人当场死亡,3人经抢救无效死亡。事故共造成12人死亡,16人受伤。

六旬岳父 阉割女婿 或因对其生活作风不满

14日晚9时许,佛山市南海区平洲镇工农兵街发生血案,一男子手持尖刀将杨某摁在墙上,朝杨某下身猛捅,后杨某倒地挣扎嚎叫,凶手逃逸。

目击者称,凶手是杨某60岁的岳父,因对女婿生活作风不满,用刀捅伤其下体。杨某至今未脱离生命危险,目前警方已介入调查。

(据《广州日报》)



《富春山居图》两岸合璧版高仿精品亮相北京

3月16日,工作人员在展示《富春山居图》两岸合璧版高仿精品。当日,2011年中国·北京国际礼品、赠品及家庭用品(春季)展览会在北京中国国际展览中心开幕。由“高众藏品”主办的“2011中国传世国宝书画精品系列展”在展会上与观众见面。展出的包括《富春山居图》两岸合璧版、《怀素自叙帖》等十多项传世国宝书画高仿精品受到众多参观者的关注。

(新华社发)

“海归”大熊猫“苏琳”四川完婚

新华社成都3月16日专电 进入温暖的三月,卧龙“海归”大熊猫“苏琳”也步入了回到家乡后的第一个恋爱时期,卧龙中国保护大熊猫研究中心工作人员精心准备,并在15日为其挑选了如意郎君“武岗”进行自然交配。

3月15日,2011年的初雪装点着春日里的卧龙中国保护大熊猫研究中心雅安碧峰峡基地。上午10时,基地新繁殖场大熊猫活

动区域里,达到发情高潮期的雌性大熊猫“苏琳”烦躁不安,不停地在雄性大熊猫“武岗”的圈舍外面来回走动,同时不断发出叫声、攀爬圈舍等发情行为。

面对“海归”美女的频频示好,“武岗”终究抵不住诱惑,隔着围栏凑向“苏琳”并不时发出叫声予以回应。守候在一旁的工作人员密切关注着一对“小青年”的动态,10时15分,在确定两只大熊猫的

互动达到最佳状态后,研究人员迅速为“武岗”打开圈门,促使两只大熊猫“圆房”。

此次和“武岗”圆房是“苏琳”回到家乡后首次参与自然交配,由于缺乏经验,“苏琳”在和新婚夫婿“武岗”进行交配时,最初几次尝试均告失败,但在“武岗”的坚持下,小夫妻终于在10时36分顺利完成首次自然交配,交配时间持续49秒。

大熊猫“苏琳”2005年8月2日出生于美国圣地亚哥动物园,它容貌俏美、姿容潇洒,是熊猫家族里远近闻名的美女。2010年9月26日,“苏琳”与其妹妹“珍珍”一起回到卧龙中国保护大熊猫研究中心雅安碧峰峡基地生活,和先行回到研究中心的“华美”、“美生”、“泰山”和“福龙”一起形成了目前全球最大的“海归”大熊猫种群。

女子花19万元买回假博士学位证书

北京一虚构国外大学的诈骗团伙骗30余人

新华社北京3月16日专电(记者卢国强)北京的李小姐为了获得外国大学的博士学位证书,向一家学历培训机构交纳了19万元的费用,却发现自己的“母校”根本就不存在。15日,北京市海淀区警方透露,目前已知有30余人上当受骗。

去年8月,李小姐在网上发现了一个海淀区中关村附近的学历培训班。组织培训班的公司自称是国外一所公立大学在中国的学位管理办公室,通过这家公司的培训,可以获得由这所大学颁发的博

士学位证书。

在交纳了报名费、学籍注册费、答辩费等近16万元的费用后,李小姐在公司的安排下上了两节培训课。今年1月,培训公司一名负责人以缴纳国家教育管理部门认证费用为名向李小姐再次收取了3万元的费用。随后,李小姐终于如愿以偿地领到了那所外国大学颁发的学历、学位证书和国家教育管理部门的学历认证证书。

李小姐的家人在听说了她获得“博士学位”的过程后,对证书的

真伪产生了怀疑,并立即向北京海淀警方报警。

“教育部门明确答复我们,从未接到过任何培训机构关于对这所外国大学的学历认证的申请。”民警黄浩告诉记者。经过多方查证和鉴定,警方发现,李小姐获得的学历证书和公章全部是伪造的,培训公司“代言”的那家大学根本就是凭空捏造的。

警方立即对那家培训公司展开行动。在派出所里,培训公司的负责人承认了以根本不存在的国外空壳大学为幌子进行诈

骗的行为。据初步调查,报名参加培训的已有30多人,包括李小姐在内的四五名学员已经拿到了证书。

3月10日,警方将培训公司的“上家”查获,并发现了包括这家根本不存在的某国公立大学在内的大量空白学位、学历的空白证书和打印机。同时民警还查获了包括国家留学教育认证部门的印章在内的数枚假钢印。目前,涉案的4名犯罪嫌疑人已经被警方刑事拘留,案件正在进一步调查中。